



Protokoll
Regionstyremøte nr. 4/22

Regionstyremøte fredag 6.mai 2022 Scandic Park Hotell, Sandefjord

Regionstyret:	Øyvind Togstad	Regionleder
	Inger Lise G. Augdal	Nestleder
	Thor Egil Five	Styremedlem
	Einar S. Lysnes	Styremedlem
	Vedrana Terzic	Styremedlem
	Nina Tranås	Styremedlem
	Frode Børstad	Styremedlem
	Ola Tømmerås	Ansatte representant
Fra adm;	Svein Olav Øie	Daglig leder
	Inger J. Bakke	Seksjonsleder
	Kristian Valstad	Seksjonsleder (sak 22045-46)
Forfall:	Marius Josefsen	Styremedlem

Under behandlingen av sak 22043 deltok regionens tingdelegater og sak 22045/22046 deltok sonelederne.

Saksliste:

Sak 22042	Daglig leders rapport
Sak 22043	Håndballtinget, strategiplanen, forslag og valg
Sak 22044	Idrettsregistreringen pr 31/12 2021
Sak 22045	Status påmeldinger sesongen 2022/23
Sak 22046	Håndballforum 2022

SAK 22042

Daglig leders rapport

Daglig leder ga en rapport på hva som har skjedd siden siste styremøte.

• **Administrasjon:**

- Antall medlemmer – Idrettsregistreringer
- Deltageravgifter sesongen 2022/23
- Klubbledermøter – Tingsaker
- Planlagte sonemøter
- My Game



- **Spill og trening:**
 - Utlyst Dommeransvarlig stilling
 - Tildeling av Fargerike midler gjennomført
 - Nye foreldrevettregler på bannere og rollup
 - Bylag
 - Kast Ballen
 - 167 påmeldte – 70 tidligere deltakere og 97 nye skoler
 - 70 klubber interessert
 - Beach samling på Blindheim 30. april
 - Kartlegging spillere NNM Tromsø
 - Dommere:
 - Påmeldte 1590
 - Gjennomgang tiltak Region Nord
- **SoMe:**
 - Spillerutvikling
 - Kast Ballen
 - Nyhetssaker
 - Facebook og Instagram aktivitet
- **Klubb-service:**
 - Klubb-øk og Klubb-analyser
 - Kurs
 - Regionseriene 2022/23
 - Turneringer/Cuper
- **Marked og arrangement:**
 - Oppsummering regionale turneringer
 - Trønderenergi og nye konsepter
 - Nasjonalt salgsteam

Vedtak sak 22042

Orienteringen tatt til etterretning.

Sak 22043

Håndballtinget

Regionleder gikk igjennom alle dokumentene til Håndballtinget.

- Strategiplanen
- Tingforslag
- Valget

Vedtak sak 22043

Orienteringen tatt til etterretning.

Sak 22044

Idrettsregistreringen pr 31/12 2021

Daglig leder gikk igjennom Idrettsregistreringen regionalt og nasjonalt.

Vedtak sak 22044

Orienteringen tatt til etterretning.



Sak 22045

Status påmeldinger sesongen 2022/23

Seksjonsleder Kristian Valstad gikk igjennom status for påmeldinger sesongen 22/23.

- Status regionale serier:
 - Påmeldte lag og utviklingen i Nord Norge
 - Påmeldte lag og utviklingen i Trøndelag
 - Påmeldte lag og utviklingen i Møre og Romsdal
 - Oversikt jenter og dame lag
 - Oversikt gutter og herre lag
- Status Elite og 1. divisjon
- 4,2 % nedgang siden forrige sesong for Regionale serier

Vedtak sak 22045

Orienteringen tatt til etterretning. Regionstyret delegerer myndighet til administrasjonen for å tilpasse enkeltpunkter i seriereglementet i forhold til påmeldingen. Det vil si at administrasjonen får mulighet til å eventuelt avvike fra enkeltpunkter i seriereglementet hvis det blir aktuelt. Administrasjonen vil ha tett kontakt med Regionstyret før slike avvik iverksettes.

Sak 22046

Håndballforum 2022

Seksjonsleder Kristian Valstad informerte om planer og framdrift for Håndballforum på Lerkendal 27. august 2022.

- Forslag til program
- Forslag foredragsholdere
- Workshop
- Økonomi

Vedtak sak 22046

Orienteringen tatt til etterretning.

Neste møter:

AU -møte 3/22 holdes 14.juni på Regionskontoret.

RS møte 5/22 holdes 26.august på Lerkendal.